

我市三所大学陆续迎新,河科大推出网上选宿舍服务,大学几年住哪里,学生自己说了算

# 鼠标轻轻点一点,宿舍、床位自己选



核心提示

□见习记者 刘敏

9月4日至6日,河南科技大学(以下简称河科大)迎来了10274名新生。15日至17日,洛阳理工学院和洛阳师范学院2017级新生也将先后报到。

为了迅速俘获2017级新生的心,河科大推出“网上自选宿舍”服务,大学几年住哪里、室友是谁,学生自己说了算。

## 新体验

### 还没开学,宿舍就选好了

作为第一批吃螃蟹的学生,新生们没有学长学姐的经验可借鉴。为了选到满意的宿舍,新生们也很拼。8月18日,电气工程学院大一新生王鑫早早起床,不停刷新网页。此前,他加入了班级QQ群,通过聊天对新同学有了一定了解。随后,王鑫与5名生活习惯相近的小伙伴约定选同一个宿舍。

“大学四年,室友很重要,选宿舍其实是选室友。”王鑫说,他找的5名小伙伴都“不抽烟、不喝酒、不打呼噜”。

不到两分钟,王鑫就选好了宿舍。不过,他的小伙伴们就没这么幸运了,有两个手速太慢,没选到同一个宿舍。

河科大林学院新生小张说,选宿舍前,她在学校贴吧发了个帖子,征集“不打呼、不熬夜、爱干净、善良上进”的同学一起选宿舍。

## 神吐槽

### 提前征室友,感觉像征婚

近两年,网上选房、选室友的迎新方式很流行,上海交通大学、华中师范大学、电子科技大学等,都推出了相关服务。

这一招俘获了不少学生的心,也引发不少欢乐的评论。

“辣条味少女”:感觉选室友像是在征婚,要求比找对象都多。

“梦游者”:高中时室友打呼噜,我被折磨了整整三年,大学能自选宿舍,简直太棒了!我要给学校点赞。

“格式刷”:其实选不选都差不多,反正每个班对应几个宿舍,你只能在那个圈

儿里选。

“小月亮”:毕业多年的老学姐只有羡慕的份儿,但自选宿舍难道不会缩小交友范围吗?毕竟学校分配时,可能把天南海北的学生分在一个宿舍,若自己选肯定倾向于选老乡、熟人。想当初我们一个宿舍6个人来自5个省,大家可以互相学习,重点是还吃遍了5个省的特产。

“像个绅士”:学校分宿舍,遇到啥样的室友都是缘分。自己选,万一住得不舒心,就只能怪自己,不能把锅甩给学校啦。

## 学校说

### 99%新生自选宿舍,入学报到更方便

“提前选好宿舍,报到时就免去了排队办理入住手续的麻烦。”河科大后勤集团党委宣传办公室主任张莎说,为方便学生,学校今年推出了“互联网+入学”新模式,在录取通知书中同时向学生寄送了“网上自选宿舍”相关说明。

“8月18日9时,网上自选宿舍系统开放。学生可通过手机、电脑登录后勤集团网站或公众号,选择宿舍和床位。据统计,今年99%的新生都在网上选定了宿舍。少数没选的,入

学后由学校统一分配。”张莎说,网上自选宿舍第一年实行,系统还有不完善之处,接下来学校将继续改进,更好地服务学生。

此外,为帮助新生,河科大还提前安排了大巴接站、绿色通道、志愿者引导等服务,并趁着暑假对菁园餐厅进行了升级改造。走进菁园餐厅三楼,映入眼帘的是卡座、实木餐桌、工业风的椅子……管理学院新生小李直呼:“很高大上,简直就是‘别人家的食堂’。”

## 校园足球班级联赛 期待您来一决高下

12日报名截止,您可登录洛阳市青少年校园足球官网下载报名表

□记者 杨寒冰

普及足球最好的形式便是校园足球班级联赛,为了让所有对足球有兴趣的孩子都有机会参与,普及足球运动,开启洛阳智慧体育模式,高标准创建国家运动健康城市,洛阳市青少年校园足球工作办公室、《洛阳晚报》教育周刊将联合主办首届洛阳市校园足球班级联赛。

参赛主体为洛阳市城市区所有中小学校。自即日起,拟报名参赛学校可以班级为单位组织学生报名参赛。报名表可在洛阳市青少年校园足球官网(www.lyxyzq.com)“下载专区”下载。

报名截止时间为12日18时,请在报名截止前将报名表发送至邮箱:lyszxgt@126.com。

各学校可以报男、女各一支代表队,每支代表队人数不超过10人,领队老师为班主任,参赛队员必须是学校正式有学籍的学生,要统一服装,并购买人身意外伤害险。

各参赛代表队可为自己的队伍个性化取名,格式为:学校名+个性队名,如“东方二中猛虎队”等。

比赛时间为10月1日至5日,比赛地点、规程及具体赛程以《秩序手册》为准。《秩序手册》将在报名结束后,根据报名情况编制。

比赛赛制为5人制淘汰赛,设小学(男、女)、初中(男、女)四个组别,设冠军奖(小学、初中男女队各一支冠军队)、一等奖、二等奖等。

咨询电话:13525908362 (市体艺卫站教研员邢国涛)

## 九都短波

连日来,青年宫食药监所根据上级部署针对辖区内中小学、幼儿园周边食品经营情况进行了一次全面检查。针对部分食品经营者存在食品进货台账登

记不规范、索证索票不完善、卫生设施未完善等问题,执法人员当场下达责令整改通知书并提出整改意见,要求15日内整改到位。(董建庆)

用户在哪里 我们就在哪里

洛阳网微信公众号 80万 粉丝

我们在哪里 用户就追到哪里

洛阳网 微信公众号: 80万粉丝,是河南省阅读量、粉丝量最高的微信公众号,根据权威第三方大数据排行榜,“洛阳网”微信公众号长期占据河南省所有微信公众号第一的位置,多次占据华中榜首。

洛阳网 lyd.com.cn

洛阳人谁还没有个身家过亿的朋友?

洛阳网品牌价值过亿元

洛阳网旗下 新媒体矩阵

- 洛阳网微信 订阅号(80万粉丝)
- 洛阳圈儿微信 订阅号(10万粉丝)
- 洛阳手机报 (12万高端用户)
- 掌上洛阳 (30万精英用户)
- 洛阳社区 (60万本地用户)